
PŘIHLÁŠKY DO SOUTĚŽÍ PVS 2026/2027 

 

 

Přihlášky do soutěží ČVS podávají ve stanoveném termínu oprávněná družstva výhradně v 

nové verzi VISu, v modulu Podatelna na adrese – https://vis.cvf.cz. Jiná forma přihlášek není 

možná. 

 

 
 

1) Vyplnění přihlášky 

Přihlášku do soutěže může vyplnit v podstatě kdokoliv. Může to být osoba z oddílu anebo 

klidně někdo „cizí“. Můžete tak učinit sami anebo můžete požádat nějakého známého. 

Přihláška (žádost) je však neplatná (bezcenná) dokud nejsou splněny následující kroky 2 a 3 

(potvrzení oddílu a zaplacení LPD). Přihlášku musíte vyplnit „jedním dechem“, nelze jí uložit 

rozpracovanou. Po potvrzení přihlášky jí uvidíte v přehledu vašich žádostí (menu Moje žádosti) 

včetně aktuálního stavu. Nepotvrzené přihlášky systém sám po termínu zruší. 

 

Přihlaste se do VISu – https://vis.cvf.cz, zvolte modul Podatelna a dále postupujte dle níže 

uvedených obrázků. 

 

 
 

https://vis.cvf.cz/
https://vis.cvf.cz/


 
 

 

Poté se vám zobrazí kompletní přihláška, kterou intuitivně vyplňte (spousta údajů se 

„natahuje“ z databáze VISu, zbytek vyplňte dle pokynů), a nakonec dejte vpravo dole „Vytvořit 

žádost“.  

Upozornění:  

Haly / venkovní hřiště se vybírají ze seznamu existujících (již zadaných) hal /venkovních 

hřišť. Pokud požadovaná hala / venkovní hřiště není v této databázi nebo nemá zadané 

všechny požadované parametry, je nutné nejdříve toto přes modul Sportoviště napravit !!! 

 

2) Potvrzení oddílu  

Přihlášku do soutěže (žádost) musí oprávněná osoba oddílu potvrdit (schválit nebo zamítnout) 

a uhradit stanovený LPD. Požadovanou částku pro danou soutěž žádost přehledně zobrazí. 

Avšak stejně jako minulé roky, je tato částka platná pouze pro přihlášení družstva v řádném 

termínu, tj. do 19. 7. 2026, resp. 16. 8. 2026. Po tomto datu je částka dvojnásobná. 
 

Přihlášku do soutěže (žádost) musíte „podepsat a orazítkovat“. Tento krok však může učinit 

pouze oprávněná osoba oddílu. Pokud nejste tou oprávněnou osobou, která má právo jednat 

za oddíl, musíte kontaktovat osobu, která tato práva má, a ta přihlášku potvrdí.  
 

Komplikace nastává, pokud oddíl nemá žádnou odpovědnou osobu. Oddíly si měly určit 

odpovědné osoby již před lety, a to výhradně papírovou formou. Formulář vlastně převádí 

„papírová práva“ na „elektronická práva“ a nelze ho tudíž obejít. Pokud váš oddíl oprávněnou 

osobu (jednatele) ještě nemá, neprodleně kontaktujte p. Petra Duška (pdusek@cvf.cz). 

mailto:pdusek@cvf.cz


 
 

3) Zaplacení vkladu do soutěže – LPD (příp. dalších poplatků stanovených PVS) 

Posledním krokem je zaplacení. Částka za vklad do soutěže je stejná jako vloni a žádost jí 

přehledně zobrazí. 

Zaplacení je nutno provést výhradně přes Banku ve VISu, jedině tak systém spáruje platbu, 

označí vaši žádost (přihlášku) za zaplacenou a předá jí k dalšímu zpracování. Nezaplacené 

přihlášky jsou neúplné, nejsou předány ke zpracování a STK PVS s jimi nebude zabývat. 
 

V Bance VISu si vytvořte svůj účet (účet oddílu), pošlete na něj peníze potřebné pro všechny 

vklady (vklady více družstev) plus případnou pohotovostní rezervu. Prostředky z tohoto účtu 

použijte na zaplacení jedné, více nebo všech přihlášek do soutěže. Váš účet vám zajistí 

dokonalý přehled plateb a umožní vám předat dispoziční práva dalším osobám. Poslat peníze 

na účet můžete ze svého reálného účtu nebo třeba složenkou. Vždy je posíláte na jediný 

konkrétní účet, a to 174 174 174 / 2010 s variabilním symbolem vašeho účtu ve VISu !!!  

Převodem peněz pouze zajistíte přesun financí ze svého reálného účtu v bance na svůj účet ve 

VISu, ale není tím provedeno zaplacení, to musíte provést klepnutím na tlačítko Zaplatit v 

Podatelně. 

 

Termíny, splatnost a další rady 

Závazný termín přihlášek je 19.7.2026 pro venkovní, resp. 16.8.2026 pro halové soutěže !!! 

Do tohoto data musí mít přihláška/žádost veškeré požadované náležitosti vč. zaplacení LPD. V 

případě, že přihláška/žádost nebude potvrzena nebo nebude zaplacen LPD, systém ji o půlnoci 

automaticky zamítne a budete muset ji podat ještě jednou, ale tentokrát již s dvojnásobným 

LPD. Pokud máte peníze na svém účtu ve VISu složeny s předstihem (forma kreditu), tak jste 



schopni platit ihned, skutečně můžete počítat se sekundami. Pokud peníze teprve posíláte, 

bude to chvíli trvat, oproti minulosti došlo k výraznému zrychlení, nicméně cca s jedním dnem 

určitě počítejte. Systém eviduje vaší platbu až ve chvíli, kdy fyzicky dorazí. Proto jsou veškeré 

termíny rozhodné k okamžiku, kdy platba dorazí do VISu, nikoliv k okamžiku, kdy peníze 

odesíláte ze svého účtu!!! 

 

 

 


